
表１　仕事をしていて良かったと思うこと
（青：青年／全：全世代） (%)
例
　
数

新
た
な
友
人
や
仲
間
が

で
き
た

新
た
な
知
識
・
技
術
を

習
得
で
き
た

健
康
や
生
き
が
い
づ
く

り
、

体
力
が
増
進
し
た

仕
事
自
体
が
楽
し
か
っ

た 自
分
自
身
の
啓
発
に

な
っ

た

社
会
に
役
立
つ
こ
と
が

で
き
た

仕
事
先
か
ら
感
謝
さ
れ

た
こ
と

生
き
が
い
を
得
る
こ
と

が
で
き
た

無
回
答

青 289 56.1 31.8 17.3 15.6 14.5 11.0 12.1 11.8 8.3
全 1593 47.8 21.1 30.3 12.4 15.6 22.3 11.4 13.4 7.0

表2　センター事業団で働いていて良かったと思うか
（青：青年／全：全世代） (%)
例
　
数

普
段
か
ら

思
う

と
き
ど
き

思
う

ほ
と
ん
ど

思
わ
な
い

思
っ

た
こ

と
な
し

無
回
答

組合 青 289 16.6 52.3 18.4 10.4 2.4
員 全 1593 22.3 53.5 13.8 5.9 4.5
事務 青 38 13.2 71.0 13.2 0 2.7
局員 全 73 31.5 57.5 9.6 0 1.4

思う理由 (%)
例
　
数

思
う
計

時
間
・
日
数
が

適
当
で
よ
い

人
間
関
係
が
良

い 自
分
に
合
っ

て

る 保
険
が
あ
っ

て

助
か
る

給
与
が
高
い

体
に
見
合
っ

て

る 目
的
や
理
念
に

共
感

社
会
に
目
が
開

か
れ
る

そ
の
他

無
回
答

青 289 68.9 28.0 25.6 25.3 10.7 1.0 4.8 6.2 6.9 4.5 3.5
全 1593 75.8 39.2 17.1 27.0 11.6 0.5 9.5 6.7 11.9 2.8 1.6

表3　センター事業団で働き続けていきたいと思うか

（青：青年／全：全世代） (%)
例
　
数

働
き
続
け
た
い

機
会
が
あ
れ
ば

転
職
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
転

職
し
た
い

考
え
た
こ
と
な

い 無
回
答

～20 156 26.9 37.2 9.0 24.4 2.6
30代 133 33.8 24.1 7.5 27.1 7.5
青 289 30.1 31.1 8.3 25.6 4.9
全 1593 50.9 18.3 3.1 20.3 7.3
～20 20 30.0 40.0 0 15.0 15.0
30代 18 66.7 5.6 0 16.7 11.1
青 38 47.4 23.7 0 15.8 13.2
全 73 60.3 17.8 1.4 8.2 12.3

組
合
員

組
合
員

事
務
局
員

組
合
員



表4　近隣・近所との人のつきあい

（青：青年／全：全世代） (%)例
　
数

頻
繁
に

あ
る

ま
あ
ま

あ
あ
る

少
し
し

か
な
い

全
く
な

い 無
回
答

青 289 7.9 32.9 31.8 24.2 3.2
全 1593 11.4 48.1 28.6 9.2 2.7
青 38 0 15.8 26.3 57.9 0
全 73 2.7 26.0 31.5 39.7 0

表5　つきあいの程度（表４の「ある」の回答者への再質問）

（青：青年／全：全世代） (%)
例
　
数

あ
い
さ
つ
程

度 町
内
会

P
T
A
程
度

家
族
ぐ
る
み

一
緒
に
旅
行

す
る
な
ど

無
回
答

青 289 21.8 11.1 6.6 1.0 0.3
全 1593 21.3 20.3 11.4 5.6 1.0
青 38 2.6 10.5 2.7 0 0
全 73 5.5 13.7 6.8 2.7 0

表6　地域にコミュニティは残っていると思うか

（青：青年／全：全世代） (%)例
　
数

残
っ
て
い

る
と
思
う

思
わ
な
い

分
か
ら
な

い 無
回
答

青 289 30.4 19.4 44.6 5.5
全 1593 41.9 19.3 34.3 4.5
青 38 47.4 10.5 42.1 0
全 73 39.7 19.2 41.1 0

表7　これからやってみたい地域活動はあるか

（青：青年／全：全世代） (%)

例数 ある ない 無回答

青 289 14.2 77.8 8.0
全 1593 16.1 69.9 14.0
青 38 47.4 50.0 2.6
全 73 53.4 39.7 6.8

組合員

事務局
員

組合員

事務局
員

組合員

事務局
員

組合員

事務局
員



表8　労協の経営に参加しているという意識・実感はあるか

（青：青年／全：全世代） (%)
例
　
数

あ
　
る

な
　
い

分
か
ら

な
い

無
回
答

青 289 20.1 37.0 40.2 2.7
全 1593 28.2 30.5 36.2 5.0
青 38 73.7 23.7 --- 2.6
全 73 80.8 16.4 --- 2.7

表9　ついている役職の種類
（青：青年／全：全世代） (%)
例
　
数

役
　
員

事
業
所

長 現
場
責

任
者

事
業
所

委
員

あ
り
計

青 289 1.8 2.8 9.2 8.7 22.5
全 1593 1.0 1.9 9.9 6.6 19.4
例
　
数

役
　
員

エ
リ
ア
責

任
者

エ
リ
ア
担

当
事
務
局

事
業
所
長

あ
り
計

青 38 7.9 2.6 13.2 47.4 71.1
全 73 19.2 2.7 11.0 39.7 72.6

表10　生協等、他の協同組合への加入

（青：青年／全：全世代） (%)
例
　
数

加
入
し

て
い
る

加
入
し

て
な
い

無
回
答

青 289 26.6 67.1 6.3
全 1593 33.8 58.4 7.8
青 38 68.4 26.3 5.3
全 73 72.6 23.3 4.1

表11　職種別他協同組合加入率
（青：青年／全：全世代） (%)
全
職
種

ビ
ル
メ

ン
・
清
掃

物
流
食
関
連

福
祉
・
介

護 そ
の
他

女
性
男
性

青 26.6 34.9 31.0 8.6 39.3 30.0 27.2 25.8
全 33.8 33.6 39.0 17.7 45.3 36.7 37.9 27.3

組合員

事務局
員

組
合
員

事
務
局
員

組合員

事務局
員

組
合
員
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